

# 球迷爱足球 梦想把门敲

许昌一小伙儿认捐50欧元成西班牙埃瓦尔球队股东,如今受邀并获准赴现场观赛

□据 大河网

“入股了一支西班牙甲级联赛球队的股份,本月23日,球队主场和皇家马德里进行比赛,应球队主席明克斯先生邀请前往观赛,并参与部分股东大会……”连日来,一张被称为史上最“高大上”的请假条引发网络热议。

许昌小伙儿小刘用了同样的请假条,最终获单位领导批准。作为这支外国球队的中国股东之一,他将于11月21日与另外4名股东一道应邀飞往西班牙现场观赛。作为月薪3000元左右的工薪族,小刘是怎样成为外国足球队股东的?



他就是成为西班牙埃瓦尔球队「股东」的许昌小伙儿

## 3 “中国股东”近400人,5名代表受邀看球

最初组织球迷众筹的虎扑论坛,和埃瓦尔球队取得了联系,球队正式发出邀请,希望中国的“股东”能去西班牙现场看球。

16日下午,虎扑的工作人员告诉记者,经与埃瓦尔球队沟通,他们获悉,西班牙球迷是此次募资的最大股东,其次是美国球迷,中国球迷是第三大股东,有384人。此次西班牙之旅,是虎扑通过“中国股东”自发组建的QQ群发起的,最终有5名球迷成为股东代表,小刘正是5人中的一员。“中国股东”此行除了能看到自己的球队和皇马的比赛外,还会收到正式股权证书。

该工作人员说,球队的“中国股东”大多是在校学生或刚毕业的年轻人,并非“土豪”。因经济条件有限,5人中的2人在办理签证时曾一度被拒。

而小刘在向所在单位的领导请假时,“足足说了五六分钟,领导才基本听明白”。小刘说,幸运的是,领导最终批准了他的请假。15日,他跑到北京办理签证,成为5人中第一个获批的。

11月21日,他们5人将在上海集合,乘机飞往西班牙。虽然虎扑方面承担了此次旅行的机票费用,但也需要个人自理一部分。为此,小刘准备了1.2万元。

“作为一名普通球迷,在爱好的足球领域内,我觉得自己已经站到巅峰,无欲无求了。”小刘说,此举纯粹是因为他对足球的热爱。“我可以告诉你个小秘密,我是把这次旅行看作给自己的29岁生日礼物。”他告诉记者。

## 1 西班牙球队缺钱向全世界球迷求助

这事儿还要从世界另一端的西班牙说起。

今年上半年,西班牙足球乙级联赛的埃瓦尔球队在冲甲时遇到了麻烦。按照当地联赛规定,球队如果冲甲成功,必须在8月西甲新一轮联赛开打之前,将注册资本提高到210万欧元,而这支小球队当时尚有170余万欧元的资金缺口。

最终,球队选择以“众筹”的方式,即通过向全球球迷发行股份并限制认购额度的形式来筹集资金。今年5月,该球队获得乙级联赛冠军,成功冲入西甲。球队向球迷“求援”的消息引起全球球迷的关注,他们通过认捐50欧元的方式,成为这支球队的股东。其中,不乏中国球迷,小刘正是众人中的一员。

## 2 许昌小伙儿认捐50欧元成球队股东

29岁的小刘是许昌人,在许昌市一家国企工作,月薪3000元左右,是一名球迷。

今年5月,他从网上看到这一消息后就动心了。因为这支球队冲入西甲后,就可以和足球豪门巴塞罗那、皇家马德里过招了。“我一定认捐50欧元,支持一下这支小球队。”小刘说。

周围的朋友知道小刘的想法后,都觉得有些不可思议。“他们说我是个疯子,这么干让人无法理解,毕竟(埃

瓦尔)离我们太遥远。”小刘说。

但小刘最终通过网络成功向该球队认捐50欧元,按当时的汇率,大约花了439元人民币。“其实我也没钱,很穷。”小刘说,他当时还是借同事的钱支付的。

在全世界球迷的支持下,球队成功筹集到了所需资金。在今年西甲联赛首轮,埃瓦尔主场的广告牌上特地用中文向中国球迷表示感谢:“感谢所有中国股东对埃瓦尔的支持。”

## 郑大一宿舍8朵“姐妹花”一齐被保研



八人被保研,姐妹一家亲

□据 今报网 大豫网

虽然目前距离2015年硕士研究生入学考试还有一个多月,但是对郑州大学柳园417宿舍的8名女生来说,她们已经被保研成功,成了名校的“准研究生”。

这8名女生来自郑大土木工程学院,分属同一年级的3个班级。其中,豆香香和许雪静被保送至同济大学,张

晓航被保送至哈尔滨工业大学,郎颖娴和彭灿被保送至大连理工大学,秦亚茹、史瑞彦和李娇被保送至郑州大学。

谈到学习秘诀,她们说其实很简单,就是规律的作息、专心学习的态度和耐得住寂寞的决心。

据悉,“学霸”的生活其实很多彩,8人中有5人参加了学院的舞蹈队,还有的在学生会担任重要职务。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

